

Летняя практика в компании Yadro



Летняя практика в компании Yadro

У студентов Высшей школы программной инженерии Шеремета Сергея, Ребдева Павела, Мороза Даниила, Крючковой Киры, Шемаева Кирилла, Черепанова Никиты, Овсянникова Кирилла, Аверич Владимира, Чулкова Леонтия под руководством ассистента Степиной Надежды Олеговны завершилась летняя производственная практика выполняемая в компании Yadro по тематике "Анализ портируемости современного ПО для запуска микросервисных приложений и аналитики данных на платформе RISC-V". В рамках работы был создан экспериментальный стенд из двух устройств Lichee Pi 4A соединенных в сеть и с установленным ПО Kubernetes. По результатам практики лучшие ребята были отобраны для поездки в Сириус на форум «Микроэлектроника 2024» для участия с докладом в секции YADRO «RISC-V и Системное ПО». Более подробно о лаборатории "Технологии программирования Yadro-Политех" можно узнать на сайте ВШПИ: https://hsse.spbstu.ru/politehnik_yadro/

